
В Республике Тыва женщине предъявлено обвинение в совершении убийства сожителя

25 января 2017 года в правоохранительные органы г. Кызыла поступило сообщение об обнаружении в доме по месту проживания тела 53-летнего хозяина с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

По версии следствия, 25 января 2017 года около 19 часов в доме № 16 по ул. Яблочной левобережного дачного общества г. Кызыла после совместного накануне распития спиртного между сожителями возникла ссора, в ходе которой 47-летняя женщина ножом нанесла два удара в область груди сожителя, который от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия

В ходе неотложных следственных действий по уголовному делу проведен осмотр места происшествия, для установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели, а также проводятся иные следственные действия, направленные на установление фактических обстоятельств произошедшего

В настоящее время женщина задержана, ей предъявлено обвинение. Перед судом возбуждено ходатайство об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается

27 Января 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1097017>